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ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

DVTK Jegesmedvék  
Tóth Gergő 
052/2025/2026 
Budapest 2026. március 31. 
 
Az incidens időpontja:   57:45, EL 180, DVTK Jegesmedvék - Gyergyói Hoki Klub, elődöntő 4. 

mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 DVTK #66 Tóth Gergő 
                   GYHK #68 Császár Hunor 
 
Döntés a mérkőzésen:  Nagybüntetés + Végleges Fegyelmi büntetés került kiszabásra, fejre, 

nyakra irányuló támadás miatt. 
 
Császár Hunor az eset után szédülésre panaszkodott, és a mérkőzés hátralévő részében nem játszott. 
 
IIHF 48. SZABÁLY – FEJRE, NYAKRA IRÁNYULÓ TÁMADÁS 
Nem létezik szabályosan végrehajtott fejre, nyakra irányuló támadás. Szabálytalan az ellenfél fejével való 
érintkezés, ha az ütközés során a fej volt a fő érintkezési pont, és az érintés elkerülhető volt. Jelen szabály 
felülírja az összes fejre vagy nyakra mért ütéssel kapcsolatos rendelkezést.  
 
Fejre, nyakra irányuló támadás a következő módokon történhet:  
 

(I) A játékos bármiféle módon ütést irányoz bármely testrészével vagy felszerelésével az 
ellenfele fejére vagy nyakára. A játékos úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, 
hogy az ellenfél fejével vagy nyakával érintkezzen. 

(II) A játékos úgy tartja fölfelé vagy oldalra valamely testrészét, hogy azzal elérje az ellenfelet, 
vagy úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, hogy az ellenfél fejével vagy nyakával 
érintkezzen. 

(III) A játékos, aki testével emelkedő mozgást végez, hogy elérje ellenfele nyakát, vagy fejét, vagy 
felsőtestének bármely részével megérinti az ellenfél fejét vagy nyakát. 

(IV) A játékos felugrik (felemelkedik korcsolyával a jégről), azért, hogy megüsse az ellenfél fejét 
vagy nyakát.  

 
IIHF 48.3. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS 
A játékvezető belátása szerint fejre, nyakra irányuló támadásért nagybüntetést és automatikus Végleges 
Fegyelmi büntetést szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet fejre, nyakra 
irányuló támadással. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a szabálytalanság súlyosságán, az 
érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános sportszerűtlenség fokától függ. 
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IIHF 59. SZABÁLY – BOTTAL LÖKÉS 
Ha egy játékos úgy ütközik nagy erővel ellenfele testének, hogy mindkét kézzel az ütőjét fogja.  
 
NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint bottal lökésért nagybüntetést és automatikus végleges fegyelmi 
büntetést szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet bottal lökéssel és a 
játékvezető úgy ítéli, hogy a kisbüntetés nem elégséges. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a 
szabálytalanság súlyosságán, az érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános 
sportszerűtlenség fokától függ. 
 
Az incidens áttekintése: 
Tóth Gergő birtokba vette és uralta a korongot a bal oldalon, a saját védekező harmadában, a 
bedobópontok közelében. Császár Hunor felé mozdult, hogy megállítsa, és ennek során Császár Hunor 
botja Tóth Gergő karja alá akadt, aminek következtében Császár Hunor elvesztette a botját. 
 
A korong ezután a kék vonal felé mozgott, Császár Hunor megpróbálta a  korcsolyájával megjátszani. 
Tóth Gergő kilépett Császár Hunor irányába, és szabályosan ütközött vele. Az ütközést követően Tóth 
Gergő felemelte a botját, és azt vízszintesen keresztben tartva megütötte Császár Hunor nyakát, 
aminek következtében Császár Hunor a jégre esett, majd Tóth Gergő ráesett. 
 
A bizottság döntése: 
 
A kezdeti ütközés szabályos volt, de a bottal való további érintkezés kimerítette a Nagybüntetés + 
Végleges Fegyelmi büntetés kritériumait, a fejre, nyakra irányuló támadás, és a bottal lökés szabályai 
alapján.  
 
A Bizottság Császár Hunor nyakának/fejének területére mért ütés alapján úgy ítélte meg, hogy Tóth 
Gergő kontaktusa ugyan nem volt túlzottan erős, de célzott, és szándékos, és ezzel gondatlanul 
veszélyeztette ellenfelét.   
 
Ennek eredményeként a Bizottság az esetet a Gondatlan kategóriába sorolta (0-3). A Bizottság Tóth 
Gergőt az utolsó 5 percben kapott végleges fegyelmi büntetés miatt járó 1 meccses automatikus 
eltiltásán felülel további szankcióval nem sújtja. 
 
Az Erste Liga Versenyszabályzatának 73. § (1) bekezdése alapján az automatikus eltiltással 
pénzbüntetés került kiszabásra a DVTK Jegesmedvék csapatának részére. A sportszervezet a szabály 
értelmében 150 EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezett. 
 
A játékos büntetését a soron következő Erste Liga mérkőzésen tölti le. 
 

 

Erste Liga Fegyelmi Bizottság 


